Rozhodnutí o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les

Obecní úřad Mezilesí
Vyřizuje: Michal Novák
 
Dne 2.12.2015
Účastníci řízení:

Obec Mezilesí, Mezilesí 95, 549 23, ičo: 002 72 833 zastoupený starostou Michalem Novákem
ROZHODNUTÍ

Výrok

Obecní úřad Mezilesí , jako věcně a místně  příslušný orgán ochrany přírody podle ustanovení §  76 odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“), vydává žadateli 

Obci Mezilesí, Mezilesí 95, 549 23
dle ustanovení § 8 odst. 1 zákona o ochraně přírody povolení  k pokácení 17 ks borovice lesní a 3 ks smrku stepilého o obvodech kmene ve výšce 130 cm nad zemí v rozsahu od 70 - 90 cm, nacházející se na parcelách v majetku obce Mezilesí č. par. 102/4 a 102/5 v k.ú. Mezilesí u Náchoda.
Dřeviny je možno vykácet v období vegetačního klidu, t.j. v době od 1.10. - 31.3. kalendářního roku. (Podle vyhlášky č. 395/1992 Sb. se kácení  provádí zpravidla v období vegetačního klidu, např. kvůli výstavbě je možno udělat výjimku). Kácení lze provést po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.

Poučení  účastníků  řízení

Proti tomuto rozhodnutí lze podat v souladu s ustanovením § 81 a 82 správního řádu odvolání. Odvolání lze podat do 15 dnů od jeho doručení. O odvolání rozhoduje Krajský úřad Královéhradeckého kraje. Odvolání se podává u Obecního úřadu Mezilesí. Včas podané a přípustné odvolání má podle § 85 odst. 1 téhož zákona odkladný účinek. 

V souladu s ustanovením § 82 odst. 2 správního řádu se odvolání podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.


Michal Novák

starosta obce Mezilesí
